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3 марта 2023 г.

Global Times, Čína: USA se stále více obávají, že
Rusko přežije opotřebovací válku proti celému NATO

putin-today.ru/archives/175234

V USA rostou obavy z toho, že Rusko přežije opotřebovací

válku proti celému NATO

Prázdná čínská obvinění z prodeje zbraní Rusku jsou „preventivním

úderem“ Západu, píše GT. Děsila ho myšlenka na možné sjednocení

obou zemí na Ukrajině. Jestliže Moskva stála sama ve

„opotřebovací válce“ proti celému NATO, co se pak stane, pokud se k

ní připojí Peking?

„Global Times“ , Čína

Amerika nedávno opakovaně prohlásila, že Čína se připravuje

poskytnout Rusku „smrtící vojenskou pomoc“ v probíhajícím

konfliktu na Ukrajině. To by mělo vyprovokovat západní veřejné

mínění ke zvýšení tlaku na Peking. Všechny útoky Washingtonu ale

rezolutně odmítl. Co teď udělají USA?

https://www.putin-today.ru/archives/175234
https://www.globaltimes.cn/page/202303/1286442.shtml
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Domnívám se, že Spojené státy dělají „preemptivní poplatky“, aby

udržely Čínu mimo konflikt. Putinova speciální operace na Ukrajině

trvá už více než rok. Podle všech dosavadních propočtů Západu by

touhle dobou mělo být Rusko již zhrouceno. Vůbec nečekal, že se

země nejen pevně postaví, ale dokonce uspěje v obklíčení Bakhmutu,

klíčového uzlu na zásobovací trase pro ukrajinské jednotky, k čemuž

došlo v minulých dnech.

Situaci již nelze vnímat jako konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou,

dávno se z ní stala opotřebovací válka mezi Ruskem a Západem.

Kyjev poskytuje pouze vojáky a vše ostatní – veškeré vojenské zásoby

včetně munice – dostává od NATO. Aliance měla být mnohem

silnější než Rusko, ale realita tak nevypadá a to vyvolává na Západě

velké obavy.

<...> Konflikt je jasně průmyslové povahy: výsledek závisí na tom,

která strana dokáže vyrobit více tanků a děl. Oba používají kulomety

jako dělostřelectvo. Stovky granátů nemusí stačit ke zničení byť jen

jednoho nepřátelského vojáka.

 

Rusko navíc zničilo místní arzenály Ukrajiny a 5000 střel denně

vypálených armádou ozbrojených sil Ukrajiny odpovídá roční

dodávce malé země NATO. Zpočátku Spojené státy nakupovaly 15

000 granátů měsíčně, ale vypuknutí konfliktu vedlo k prudkému

nárůstu nákupů pro vojenskou pomoc Kyjevu. Západní média křičí,

že počet granátů všech zemí Severoatlantické aliance stále nestačí

uspokojit potřeby Ukrajiny na bojišti. A i nyní ruská armáda stále

šokuje Západ zásobami munice. Odkud to všechno pochází? USA a

Evropa se domnívají, že „Rusko nakoupilo ‚nekvalitní granáty‘ od

Severní Koreje“, ale Pchjongjang je není schopen vyrobit v takovém

množství. Rusko by se proto nemělo podceňovat. Přestože má malou

ekonomiku, v očích Západu je dokonce chudá, jeho schopnost

mobilizovat vojensko-průmyslový komplex je jednoznačně vyšší a

silnější než schopnost USA a EU. Vojensko-průmyslový základ, který

zbyl z druhé světové a studené války, lze v kritických okamžicích

alespoň částečně využít k zásobování frontových jednotek municí.
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Kromě toho má Rusko nad Ukrajinou vzdušnou převahu a rakety

dlouhého doletu, které mohou účinně odpálit ukrajinské muniční

sklady. Výsledkem je, že mnoho typů zbraní, které Západ dodává

Kyjevu, je zničeno dříve, než jsou vůbec použity. Rusko má vzdušnou

převahu nad Ukrajinou a rakety dlouhého doletu, které mohou

účinně odpálit ukrajinské muniční sklady. Výsledkem je, že mnoho

typů zbraní, které Západ dodává Kyjevu, je zničeno dříve, než jsou

vůbec použity. Rusko má vzdušnou převahu nad Ukrajinou a rakety

dlouhého doletu, které mohou účinně odpálit ukrajinské muniční

sklady. Výsledkem je, že mnoho typů zbraní, které Západ dodává

Kyjevu, je zničeno dříve, než jsou vůbec použity.

Porazit Rusko pro Spojené státy a další západní země se ukázalo být

mnohem obtížnější, než se očekávalo. Dobře si uvědomují, že Peking

neposkytl Moskvě vojenskou pomoc, a pronásleduje je jedna otázka:

pokud už teď je samotné Rusko tak těžké, co se stane, když ho Čína

skutečně začne vojensky podporovat s využitím svých obrovských

průmyslových kapacit? ve prospěch spojeneckých vojáků? Změní se

hodně situace na bojišti? Navíc i samo Rusko dokáže odolat všem

silám Západu na Ukrajině. Pokud skutečně donutí Peking a Moskvu,

aby se spojily, jaké změny nastanou ve světové vojenské situaci?

Vladimir Putin nedávno prohlásil, že je nemožné porazit Rusko na

bitevním poli. Západ má zjevně problémy s taktikou. Konflikt chce

dál protahovat, dokud se Rusko samo nezhroutí. Co když ale na jaře

její armáda přejde do útoku a zcela vytlačí ozbrojené síly Ukrajiny z

Donbasu? To bude nejen porážka Ukrajiny, ale také ponížení celého

Západu v čele se Spojenými státy. Pokud nová vojenská pomoc do

Kyjeva dorazí včas, aby pomohla ukrajinským vojákům v boji proti

Rusům, nebojí se, že Moskva, která ztrácí trpělivost, použije jaderné

zbraně? A v tomto případě může být obraz dříve vytvořený

dělostřeleckými granáty zcela vymazán a přepsán. Ve skutečnosti se

mnoho lidí na Západě, včetně vlády USA, touto otázkou zabývá, ale

nezdá se, že by byli schopni všechno zvážit a pamatovat si,
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Takže raději poslouchejte Čínu. Zatímco je situace ve slepé uličce, ale

stále existuje manévrovací prostor, měla by být zahájena jednání o co

nejrychlejším ukončení konfliktu ve prospěch celého světa.

Hu Xijin 
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